AYKHXEIX I'A ANTAHXH AIIO YAPO®OPEA ME
OMOIOMOP®H POH

I) v mapddoon elyov TapovslocTel yio TV TEPITT®ON AVIANGT 0d VOPOPOPE e
OLLOLOLLOPPT) POT} O GYEGELS Y10 TO TECOUETPIKO POPTIO KO TIG YPOUUUES POTIG.

Amoodei&te 6T av vToAOYicovpE TO TESTIO PONG TOGO Omd TN pio 6YEon 060 Ko Amd
NV GAAY TO OTOTEAEGLOL ELVOL TOVTOOTLLO.

1) Oswpovpe VEPoPopia te opodpopen petapopikdmta 7 =107 m* /s, mxog
B=50m ka1 evepyd mopmdeg € = 0,2 o1ov omoio AapPdvel Yydpa OLOIOHOPEY| POT| LUE
Tootta g, =05m/d .

Am6 Tov V3poPopén aTd avTAsiton vepd pe mapoyh Q,, =0,2m’ /s omd aviAnTiKy
yedtpnon pe dipetpo d=30cm.

a) YTOAOYEIOTE TIC GLUVTETAYUEVES TOL VOPOKPITN KOl TOV «GTAGILOV OTIEiOv»
(stagnation point)

b) Ymoloyeiote TIC GUVTIETAYUEVEG TOV TTEGIOL TAYVTNTOV Y10 TNV TEPITTMOON
HETOPOPEG EVOG pOTOVL 0 0TTO10G OEV TPOGPOPATOL KOl OEV VITOKELTUL GE
YNUIKES OVTIOPACELG OTO OTLELD

21 x=20m, y=20m
>2 x=-20m, y=20m
23 x=20m, y=-20m
>4 x=100m, y=100m



